

驾照刚到手就被吊销了

一男子实习期内酒驾被一次性扣掉12分



本报5月19日讯(记者 张帅) 近日,泰安一男子上午刚拿到驾驶证,下午就因酒驾被长清交警抓了现行,由于还处在实习期内,他不但被罚了1000块钱,还没焐热的驾驶证

也被同时吊销。这意味着该男子想要开车只能重新申领驾驶证了。

5月16日下午,长清交警大队万德中队民警在辖区设点执勤,行动中查获杨某彬(男,泰

安肥城人)涉嫌酒后驾驶机动车,呼吸式酒精检测仪检测,其体内酒精浓度为 $64.8\text{mg}/100\text{ml}$ 。杨某彬对测试结果表示无异议,民警依法开具强制措施凭证,对其依法作出记12分,罚款1000元的处罚。

值得注意的是,当事人杨某彬是当天上午才拿到C1驾驶证,依据相关法律规定,机动车驾驶人在实习期(初次

申领驾驶证后的12个月)内记满12分的,将注销其实习准驾车型的驾驶资格。这意味着杨某彬的C1驾驶证将被吊销,他想要再次开车只能等吊销期满两年后重新申领驾驶证了。事后,杨某彬对自己的酒驾行为后悔不已,因一时贪杯,不仅给道路交通带来安全隐患,还为此耽误了自己的正事。

同样在当天下午,城区中队民警在辖区重点路段设点查处酒驾,期间查获孔某泰(男,德州齐河人)涉嫌酒后驾驶小型客车,经呼吸式酒精检测仪检测,其体内酒精浓度为 $40.5\text{mg}/100\text{ml}$ 。孔某泰对测试结果表示无异议,民警依法开具强制措施凭证,对其处以暂扣驾驶证6个月,记12分,罚款1000元的处罚。



夜查

为净化辖区道路交通环境,保证市民出行安全,长清交警大队近期按照“净路”行动专项部署,联合区交通运输局、区公路局、区巡警大队等单位在城区多处重点路段持续开展夜查行动。图为民警在文昌路与龙泉街路口处检查过往车辆。

本报通讯员 郭嵩 摄影报道

因驾照降级竟冒用他人驾照

一违法男子被查处,结果驾照再次被降级

本报5月19日讯(记者 张帅) 近日,长清交警大队京福高速中队民警在辖区104国道崮山高速收费口处执勤,其间在对一辆牌号为“鲁Q33***”重型半挂货车检查时,货车驾驶员出示的驾驶证引起了民警的怀疑。

据执勤民警赵彬介绍,当时货车驾驶员出示了一本姓名为“李某臣”的A2驾驶证,民警发现证件上的照片模糊不清,且与驾驶员本人外貌存在差异,但驾驶员始终坚称自己就是“李某臣”。随后,

民警通过查询公安交通管理综合应用平台证实,这本“李某臣”的驾驶证合法有效,但驾驶员的一系列反常行为还是让民警感觉疑点重重。

民警随即将货车驾驶员及车上的一名女子带回中队驻地接受调查。“该驾驶员声称车上的女子是他的对象,但回到中队后,我们通过查询相关信息发现,这名女子的外貌特征与李某臣的妻子王某娟之间差异很大,我们就此认定该驾驶员并非李某臣。”民警赵彬介绍说,在证据面前,货车驾驶员王

某凯最终对使用他人驾驶证,且驾驶与准驾车型不符车辆的违法行为供认不讳。

据王某凯交代,他本人的A2驾驶证因记满12分目前已被降级为B1B2,为继续跑运输挣钱,他冒用其妹夫李某臣的A2驾驶证开上路,心存侥幸以为能蒙混过关,不料途经长清时被执勤交警查获。根据相关法律规定,民警依法开具强制措施凭证,对王某凯处以记12分,罚款2000元的处罚,其驾驶证级别也由B1B2降至C1。

本想挣“小钱”,却被罚五千 一面包车司机因非法营运被查处

本报5月19日讯(记者 张帅) 5月13日下午4点30分左右,正值长清各中小学放学时段。长清交警大队城区中队在辖区长孝路袁庄路口处设点执勤,组织警力集中查处校车、客车等重点车辆的违法行为,期间民警查获一例运送学生的非法营运面包车,并将其移交给长清区交通运输局进行处理。近日,长清区交通运输局作出处罚,对该车驾驶员非法营运处以5000元的罚款。

据城区中队民警介绍,当天下午,该车沿长孝路由北向南向孝里方向行驶,途经袁庄路口时被民警拦下。经检查,该车核载8人,实载7人,除驾驶员外,车上其他人员均为长清城区某中学的学生。民警在检查中了解到,在学校上车之前,面包车驾驶员向每名学生收取了几块钱

车费,因不具备相关资质,该车涉嫌非法营运。

了解情况后,城区中队民警随即与附近的陈庄治超站取得联系,及时将违法车辆及驾驶人移交至治超站内的长清区交通运输局稽查大队进行处理。随后,民警对面包车上的6名中学生逐一登记,并把相关情况通报给所属学校,最后将学生安全转移。

据面包车驾驶员交代,当天下午他开车经过某中学校门时,正巧赶上学生周末放假,为顺路挣个“小钱”,他动起歪脑筋,停下车在校门口“招揽”了6名家住孝里的学生,在明知车辆没有营运资质的情况下,依然不顾学生安全,违法运送他们回家。近日,长清区交通运输局作出处罚,对该车驾驶员非法营运处以5000元的罚款。

景区就餐车辆乱停 张夏交警进行整治

本报5月19日讯(记者 张帅) 近期,有市民反映,长清区崮五路沿线一些餐饮店门前的公共道路成了临时停车场,不少就餐车辆乱停乱放,加之随意掉头、饭店拦车拉客现象严重,给过往车辆及行人造成不便,并存有安全隐患。对此情况,长清区交管部门曾多次上门执法,但一些餐饮店依然我行我素,任由就餐车辆乱停乱放。

为此,长清交警大队张夏中队民警近日对崮五路沿线的各家餐饮店走访检查,要求各餐饮店安排专人指挥就餐车辆停放,不得占用公共道路资源,保证车辆进出有序,同时禁止饭店人员在公共道路上拦车拉客,扰乱交通秩序。下一步张夏中队将加强监管,对未按要求违规占道的车辆将按相关规定进行处罚。

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告



互依·持家

生活中,夫妻像筷子一样,只有夫妻互相依靠,长短一致,勤俭持家,家庭就会幸福和顺。